

希望工程2010 爱心圆梦大学活动启动,本报全程协办 3000 困难大学生将获资助



星报讯(记者 何曙光) 由团省委、省文明办、省青基会联合发起,市场星报社协办的“安徽希望工程2010 爱心圆梦大学”活动,今天拉开帷幕。活动将历时1个月,通过省希望工程办公室和全省各级希望工程实施机构,在全省资助3000名今年新入学的贫困大学新生。

据了解,活动资助对象主要为今年被普通高校(二本以上)录取的全日制本科农

村或城镇困难家庭的大学新生。对孤儿、单亲家庭、家庭遭受意外灾害以及一本院校录取的困难学生将给予优先资助。

据介绍,申请资助的困难大学生在接到普通高等院校录取通知书后,可向户口所在地团县(区)委提出申请,填写《安徽希望工程2010“爱心圆梦大学”活动资助申请表》(一式三份),经所在村或居委会签署家庭状况意见后加盖公章,报所在团县(区)委初审并公示。公示结束后报省希望工程办公室(或团市委)审定,进入省级(或市级)希望工程“爱心圆梦大学”行动待资助学生资料库,以供捐助者选择资助。每名大学新生的资助标准为2000元(捐方指定

捐助数额不限)。捐助者及申请资助的同学,也可通过电话(0551-2810639、5225552、2810025、2620110)和活动网页(<http://www.ahhope.org>)了解相关捐助情况。

记者也在省希望工程办公室了解到,捐赠方一律采取自愿资助的形式,可以是一对一结对资助,也可以根据捐赠人的捐赠能力和意愿不定额捐赠;对个人、单位有明确资助意向的捐款,可根据捐方意愿,实行定向资助。对捐款额达到10万元以上的捐方,主办单位将在活动结束的助学金发放仪式上颁发捐助助学荣誉铜牌。所有省本级捐款将在网页(<http://www.ahhope.org>)上进行公布,并开具安徽省希望工程专

用收据。各市县筹集到的捐款,由省希望工程办公室委托各市希望工程办公室代收,市县捐款全部用于资助当地的贫困大学新生。

另据省青基会理事长、省希望办主任曹勇介绍,自2006年以来,在社会各界的关心支持下,省希望工程办公室和全省各级实施机构累计筹集大学生资助款5444.34万元,资助优秀困难大学生20851名。“爱心圆梦大学”活动已成为我省公益慈善领域最具影响力的社会公益项目之一。曹勇同时呼吁,希望更多有爱心的单位和个人继续大力支持希望工程事业,让困难大学生在他们人生最关键的时候感受到社会的温暖。



小欣欣昨天回家啦

星报讯(吴鹏伟 记者 王松青) 昨天,在医院住了44天的欣欣(化名)终于出院,人间之爱最终战胜了伤痛和贫穷。

昨天,记者在安医一附院看到,虽然脸上、手臂上、腿上到处都是伤疤,手臂上和头上还缠着纱布和绷带,但是欣欣看上去十分活跃,在奶奶的怀里东张西望,手上拿着一个小玩具,还不时地朝记者笑。奶奶告诉记者,宝宝已经恢复得差不多了,可以像别的孩子一样自由活动,只是手臂还不能伸得很直,回家后每天还要用药。

三胞胎老么平安出院



星报讯(陈孝谋 见习记者 李皖婷 文 王恒 图) 备受大家关注的巢湖三胞胎中最小的孩子(本报曾连续报道),昨日在省立医院平安出院。目前,孩子的生命体征平稳,已具备存活能力。

昨天下午,记者来到省立医院儿科新生儿室,孩子的母亲黄华林与其亲属已经等候在病房外。在谈话中记者了解到,三胞胎中的老二6月份出院后,现在由黄华林的婆家抚养;而三胞胎中的老二也于7月2日经过黄华林家人同意,被成功领养。即将出院的老三是三胞胎中体重最轻的一个,也曾经是生命体征最不稳定的一个。

宿州传销团伙被重判

星报讯(明华 记者 志强) 逐级代理,疯狂发展下线(本报曾报道)。8月3日,宿州市埇桥区人民法院对这一跨省传销团伙主要成员进行判决,分别判处2名A级代理王某有期徒刑5年,并处罚金30万元,田某有期徒刑3年零6个月,并处罚金26万元;宋某等10名B级代理被判一至两年不等徒刑,并处罚金。

联通与奇瑞签署战略合作协议 王三运会见常小兵并共同参加签约仪式

8月4日上午,中国联通与奇瑞公司在合肥稻香楼宾馆签署汽车3G信息化战略合作框架协议。省长王三运会见中国联通董事长常小兵并共同参加签约仪式。常小兵和副省长黄海嵩在仪式上致辞,省政府秘书长梁卫国主持签约仪式,中国联通副总裁姜正新,省直、中国联通有关部门和芜湖市负责同志参加活动。

受省委书记张宝顺的委托,王三运代表省委省政府对常小兵一行来院开展合作表示欢迎,对中国联通与奇瑞公司签署协议表示祝贺,并简要介绍了我省经济社会发展情况。他说,今年以来,安徽经济社会发展呈现速度加快、结构优化、效益回升、活力增强、民生改善的良好态势,社会大局和谐稳定。尤其值得一提的是,皖江城市带承接产业转移示范区的品牌效应和抢滩效应已经显现,前来考察、洽谈、签约项目的客商络绎不绝。合芜蚌自主创新综合改革试验区和国家技术创新工程试点省建设顺利推进。同时,与包括联通在内的央企对接合作进展顺利,一大批项目入驻安徽,合作成果丰富,有力地推动了安徽经济社会的快速发展。

王三运说,中国联通是国有大型电信企业,技术实力雄厚。奇瑞汽车公司是安徽汽车产业的重要支柱和中国自主品牌汽车的排头兵。中国联通和奇瑞公司的合作,是落



实安徽与联通战略合作框架协议的一个务实之举,也是双方合作成果不断扩大的体现。我们将一如既往地支持联通在安徽的发展,提供优惠的政策、优质的服务、优良的环境,努力实现互利双赢、共同发展。

常小兵说,中国联通与奇瑞公司合作协议的签署,是中国联通深入推进与安徽省政府战略合作框架协议实施的重大举措。中国联通将联合奇瑞公司,发挥各自优势和特点,加大3G汽车车载信息应用服务平台建设力度,积极探索和研究汽车车载产业应用标准和规范,为促进中国汽车

产业化及安徽国民经济和社会信息化发展做出新贡献。

去年11月,中国联通与安徽省政府签署战略合作协议以来,中国联通积极推动宽带移动互联网,尤其是3G WCDMA网络在安徽国民经济各行业的广泛应用。此次,中国联通与奇瑞公司签署协议确定:根据奇瑞公司需要,中国联通依托3G网络,针对汽车车载信息应用服务平台,开展远程诊断和救援、资讯、娱乐、通信、呼叫中心等服务的开发、测试和推广,在奇瑞汽车上共同推进信息化应用服务。
曹显铨 张书喜

安徽在党员领导干部中开展主题教育活动 让《廉政准则》落“地”生“根”

据《中国纪检监察报》8月4日头条报道

近日,由安徽省纪委监察厅组织的反腐倡廉文艺巡回演出团在全省各地进行公演。与此同时,亳州市精心编排的反映凤阳县小岗村原第一书记沈浩同志先进事迹的大型梆剧《民声的印记》,也在全市巡回演出。这些活动都是安徽全省党员领导干部集中开展“学习《廉政准则》、规范从政行为、促进科学发展”主题教育活动的重头戏。按照省委统一要求,自今年5月以来,各地各单位纷纷开展了形式多样

的系列活动,好戏连台,“唱念做打”皆见成效。

安徽省各级党委(党组)高度重视这次主题教育活动,及时研究部署,明确责任分工,成立相关领导小组及办公室,建立了较为有力的工作机制,为取得教育实效打下了坚实基础。各级纪检监察机关充分发挥组织协调作用,主动与组织宣传部门密切配合,加强督促检查,协助党委(党组)抓好主题教育工作。

活动期间,省直机关和全省各地广大领导干部不仅率先垂范,带头参加学习、带头接受教育、带头查找问题、带头抓好整

改,而且还对照《廉政准则》认真查找本单位存在的突出问题和薄弱环节,并针对存在的问题和不足制定整改措施,切实加以纠正。安徽省纪委还派出三个督查组分赴全省各地,对他们开展教育情况进行督查,对好的经验做法进行了总结推广,对发现的问题提出整改意见,督促补缺补差,使整个活动扎实开展,不走过场。

通过开展主题教育活动,进一步提高了全省党员领导干部贯彻执行《廉政准则》的自觉性和坚定性,增强了他们的廉政意识和纪律意识,有力地促进了反腐倡廉建设的深入开展。